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Obilazak paviljona „Hrvatska 2074. – pogled u budućnost“ - poziv 

studentima, profesorima i djelatnicima fakulteta 

 

Poštovani,  

 

javljamo vam se s jednom kreativnom idejom, koja bi mogla biti korisna i inspirativna vašim studentima 

u razumijevanju promjena s kojima se suočavamo na području klime, društva, tehnologija, 

međunarodnih i geopolitičkih odnosa te istovremeno vašim profesorima dodatno olakšati 

približavanje zahtjevnog gradiva studentima.   

Naime, u Zagrebu je na Rooseveltovom trgu otvoren paviljon hrvatske budućnosti, u prigodi 

obilježavanja 140. obljetnice Croatia osiguranja. Okupili smo tridesetak znanstvenika s različitih 

područja kako bi kreirali potencijalne scenarije hrvatske budućnosti, odnosno predvidjeli izazove koji 

nas očekuju, ali i prilike i mogućnosti koje nam se otvaraju.  

Paviljon pod nazivom „Hrvatska 2074. – pogled u budućnost“ atraktivna je multimedijalna izložba koja 

nam omogućava pogled na Hrvatsku i Europu za 50 godina, ali istodobno i poticaj na razmišljanje kako 

svojim djelovanjem ili nečinjenjem danas možemo utjecati na budućnost. Zapravo, željeli smo poručiti 

kako budućnost nije zadana već ovisi o nizu faktora, među kojima je ključno naše djelovanje u 

godinama pred nama. Zato smo kreirali tri verzije budućnosti – optimističnu, realnu i pesimističnu na 

području međunarodnih odnosa, demografske budućnosti, ekosustava, gospodarstva te kulture i 

zabave i sve to kroz atraktivne videozapise prilagođene mlađoj publici.  

Hoće li Hrvatska i dalje biti zemlja poželjna za život i bogata strateškim resursima poput vode, kakav 

će biti njen položaj u vojno-sigurnosnim savezima, kako će izgledati tipični Hrvat za 50 godina, hoće 

li nas operirati roboti, koji sport ćemo najviše pratiti, tko će biti najslušaniji glazbenik i hoće li on uopće 

biti čovjek, hoće li Zagreb postati najzelenija europska prijestolnica ili će ju neki novi doseljenici 

izbjegavati u širokom luku, hoće li naše rive biti potopljene, a turizam na Jadranu zbog porasta 

temperature zraka prošlost – samo su neka od pitanja na koja odgovore možete potražiti u ovom 

jedinstvenom multimedijalnom paviljonu.  

U pripremi scenarija budućnosti sudjelovali su: akademik Igor Rudan, astronom i futurolog Korado 

Korlević, sveučilišni profesori Goran Bandov, Robert Mikac, Velimir Srića, Kristijan Kotarski, Daniela 

Angelina Jelinčić, Tihoni Brčić, Josip Mikulić, Feđa Vukić, Zrinko Čustonja, Božo Skoko, priznati 

znanstvenici poput Ive Tolić s Instituta Ruđer Bošković, Damira Krešića, ravnatelja Instituta za 

turizam, Marija Šiljega,  ravnatelja Instituta za vode, seizomologa Tomislava Fiketa… Tu je i 

intendantica zagrebačkog HNK Iva Hraste Sočo, proslavljeni hrvatski skladatelj i pijanist Matej 
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Meštrović, ali i legenda hrvatskog skijanja Ivica Kostelić i niz drugih uglednika. Produkciju ovog 

projekta potpisuju Millenium promocija i Bruketa & Žinić & Grey. 

Multimedijski paviljon „Hrvatska 2074. – pogled u budućnost“ otvoren je do 10. listopada od 10:00 do 

21:00 sati svakoga dana, na adresi Rooseveltov trg 5, ispred Muzeja Mimara.  

Ulaz u paviljon je besplatan. Paviljon možete posjetiti i samostalno, a ako ste zainteresirani za vođeni 

obilazak u trajanju od 45 minuta s nekim od stručnjaka koji su sudjelovali u izradi scenarija, molimo da 

nam se povratno javite na e-mail adresu: korporativne.komunikacije@crosig.hr. 

 

Srdačan pozdrav, 

Korporativne komunikacije  

 

 


